

小记者“零距离”体验消防员生活



消防员叔叔向小记者介绍消防器材的使用方法

为了进一步提高孩子的消防安全防范意识,普及火灾预防常识等消防安全知识,2月19日,现代快报小记者来到沛县消防救援大队开展社会实践活动,与消防员“零距离”。

小记者们在消防员顾开心、邢乐、唐红奎、史小路的带领下先后观看了装备器材、消防车、训练室、宿舍等。讲解人员用通俗易懂的语言向小记者们细致介绍了各类消防车和消防器材装备的使用方法和功能。消防大队

的一切对于小记者们来说,都是新鲜的,大家认真听着消防员叔叔的讲解,边提问边记录,小记者们认识了消防水带、切割器、消防水枪、安全防护服等。最让孩子们兴奋的是体验了一把小小消防员,穿上灭火防护服、戴上消防头盔、登上消防车,过了一把“消防瘾”。

随后,小记者们参观了消防员内务寝室。消防员叔叔为大家展示了“叠豆腐块”,小记者们啧啧惊叹,见识到一床内务被是如

何诞生的。小记者看着墙上的照片介绍,为消防员的英勇奋战感到敬畏。

在室外训练场,消防员进行了攀爬、索降等技能展示,他们的动作干净利落,速度是那么迅捷,小记者们也看得目不转睛,连连赞叹,并不时予以热烈的掌声!

通过本次的参观活动,不仅增进了小记者们对消防员的敬意之情,还激发了孩子们学习消防安全知识的积极性。

飞乎篮球,小记者体验运动的快乐



小记者在学习投篮技巧

为培养小记者的运动兴趣,提高孩子的运动能力,掌握篮球运动的基本技能,2月26日、27日,现代快报小记者走进飞乎篮球,学习篮球基本技巧,收获运动的快乐。

活动开始,小记者们被分成两组,王猛教练和李辉教练带领小记者进行有趣的热身运动,先后进行了高抬腿、颈部肩部运动、手腕脚踝运动、跳呼啦圈等动作,

提高身体反应力,增强下肢力量和身体平衡。这些热身运动像玩游戏一样,大家学得很开心,充分将身体活动开来。

热身运动后,正式开启篮球趣味课。小记者们在教练的指导下练习拍球,熟悉球感球性。之后他们也进行了拍球小游戏过雪糕桶,加强拍球锻炼。随后,教练教小记者们如何投篮,教练一边讲解技术要领和细节,一边向小记者展示分解

动作。听了讲解过后,小记者们有模有样地展开训练。然后两两对站,玩起了接球不掉的游戏,几轮下来,培养了十足的默契。

篮球体验课在小记者们的欢声笑语中结束,小记者们既锻炼了身体,也对篮球这项运动有了更深入和全面的认识,相信未来他们会更多地参与到篮球运动中,享受这项运动带给他们的快乐。

到了沛县农商银行开发区支行 小记者秒变“银行家”



小记者在学习点钞

为了开阔视野,树立正确的理财观,2月27日,现代快报小记者走进沛县农商银行开发区支行,现场观摩、动手体验,秒变“小小银行家”。

为了让小记者们对银行工作内容有进一步了解,在韩剑书记、王岩行长、杨知青副行长、刘月红主管的带领下,小记者们了解了银行各区域的职能,进行了银行常用机器的学习。

活动现场,银行工作人员向小记者们介绍了货币的起源和发展,教孩子们认识人民币、

理财小窍门,并科普了各种面值钱币的防伪特征。同时教小记者们点钞,把钞票夹在左手的无名指和中指之间,把左手的拇指放在钞票上面,再拿右手的拇指数……还贴心地准备了“练功券”供小记者们练习。

通过本次活动,不仅让小记者们学习了与货币相关的金融知识,也帮助他们更好地塑造健康的金钱观和财富观,培养了他们的理财意识和好习惯,助力开启“小小银行家”的梦想。

“小小银行家” 走进中国建设银行沛县支行



小记者在柜台办理业务

为了引导小记者从小树立对“钱”的正确认识,了解基础的金融知识和财商管理理念,2月27日,现代快报小记者走进中国建设银行沛县支行,开展“小小银行家”主题实践活动。

“小小银行家”们走进银行营业厅,在程娜娜行长、燕培培经理的带领下,依次参观自助设备、理财中心、柜台等区域,对银行系统有了初步的了解,并挑战在柜台办理业务,加深对银行业务流程理解的同时,也是一次初入社会的小小尝试。

活动过程中,小记者们还了解到了人民币的知识、识别假币的方法,进一步加深对“钱”的认知。小记者们也充分发挥记者的看家本领,现场对

工作人员进行采访,提出的疑惑也得到了工作人员的一一解答。最后,银行工作人员发给小记者《防范电信网络诈骗宣传手册》《“三反”知识宣传手册》,借由“小手”拉动“大手”,进一步提高广大群众的防范意识、金融安全意识。

财商教育,表面上是一种理财观,实际上是孩子在学习和成长过程中十分重要的一项素质。通过“小小银行家”活动,不仅提高了小记者们对“钱”的认识,也进一步树立了正确的价值观,培养了他们的理财意识和好习惯,更为他们的理财启蒙翻开了重要的一页。